

开学季

来咸宁这些高颜值景点“涨知识”

●记者陈婧 通讯员延艳琴/整理

随着金秋九月来临,活跃的“神兽”们也将迈入校园。咸宁有不少景点,既有高颜值、又有丰富的文化内涵,不妨趁着周末,带孩子们前往打卡,轻轻松松涨知识,做足开学收心准备。

咸宁市博物馆



咸宁市博物馆是一座融陈列展览、宣传教育、文物收藏与保护、考古发掘与研究等多种功能于一体的地方性综合博物馆,为国家三级博物馆。馆藏文物30000余件(套),以考古发掘的出土文物为主,也有一部分传世文物和革

命文物,其类别包括铜器、陶器、瓷器、漆木器、玉石器、丝织品、金银器、古字画等,其中一、二、三级文物400余件。

每周二至周日 9:00—17:00

(16:00停止入馆,16:30清场)

地址:咸宁市金桂路169号

咸宁市美术馆



咸宁市美术馆于2018年12月26日开馆,其原址是李邕书画院,原本的书画院记载和收录了李邕的生平和书法展示,承载的是一代书画大家的文脉精华。在保留李邕书画院原身特色的基础上,结合现代式展馆

陈列格局,现在翻新成为咸宁市美术馆,不少美术爱好者纷至沓来寻求创作灵感。

上午 8:30—12:00,下午 15:00—

20:30,周一闭馆

地址:咸安区十六潭公园内

梓山湖航天科技馆

梓山湖航天科技馆于2018年1月1日正式开馆。展馆集教学、科普、旅游为一体,占地面积6000平米,分为三层,是全国规模最大的以航天科技为主的场馆。

展览部分包括载人航天、运载火箭、应用卫星、中国探月、火星探测、钱学森纪念馆、古代航天、航天育种等8个主题,是面向大众进行航天技术科普、航天精神与文化传播、爱国主义和国防教育的绝佳场所。

周一闭馆,周二至周日 10:00—17:00,16:00停止入场



地址:咸安区贺胜桥东站站前广场8号楼

田野农博馆



田野农博馆朴实大气庄重。农博馆的展示,见证了官桥村八组40年来的沧桑巨变,讲述了当初荒凉的小山村发展成为和谐美丽新农村的创业过程。

逛完田野农博馆后,还可以到田野

开心农场游览参观。采摘无土种植的蔬果,DIY心仪的多肉盆栽,带娃畅玩游乐园。

地址:嘉鱼县田野大道田野乡村公园内

中国青砖茶博物馆

羊楼洞中国青砖茶博物馆,总建筑面积为2765平米,展厅面积约2600平米,内有2000多件茶文化文物藏品,包括唐宋茶具、明清青砖茶、茶庄生产线等,全面展示赤壁青砖茶的历史文化,让游客可以详细了解中国的青砖茶文化和赤壁茶史。

博物馆在羊楼洞古镇内,逛完可以到古镇内随处可见游览,品一品地道的青砖茶,走一走还保留着车辙印的青石板路。

周二至周日 9:00—17:00

地址:赤壁市赵李桥镇羊楼洞村



通城秋收暴动纪念馆

塘湖红色广场中间耸立着“罗荣桓元帅”早期革命时期形象的铜像,铜像整体高8.2米,象征着罗荣桓元帅领导的“8.20秋收暴动”。红色广场南面是“8.20秋暴纪念馆”,共两层,目前全天候免费开放参观。广场西面是通城土特产展销区。

通城秋收暴动纪念馆建筑占地近800平米,比较全面地展示了以通城秋暴为主要内容的通城红色革命历史,每年接待省内外参观游客30万人以上。

地址:通城县塘湖镇荻田村



油茶博物馆

油茶博物馆位于中国黄袍山国家油茶产业示范园内,是全国首座油茶文化博物馆。油茶博物馆采用我国首艘航母“辽宁舰”微缩造型设计,占地面积1000平方米,建筑面积3000平方米,布展面积1800平方米,分主馆和副馆布展,总投资2800万元。

主馆位于甲板上层,采用3D影像、幻影成像、电子触摸等声光电高科技影像技术展现油茶资源、油茶历史、油茶文化、油茶发展及产业展望。副馆位于甲板下层,主要通过油茶农耕文明展示、历代榨油设备展示,展现“油榨坊”演进历史,配套现代微型榨坊体验



及油茶产品展示,让大众亲身感受榨油工艺及体验农耕乐趣。

地址:通城县通城大道333